

法连环枪击案追踪



3月21日法国国家电视台公布的视频截图，该电视台称画面中的男子是穆罕默德·梅拉赫。

围捕结束

嫌犯交火中跳窗死亡

新华社法国图卢兹3月22日电(记者 韦巍)法国内政部长克洛德·盖昂22日宣布，图卢兹枪击案嫌犯穆罕默德·梅拉赫在警方当天发动的突击行动中死亡。

盖昂在围捕行动结束后对媒体说，虽然警方同枪击案嫌疑人梅拉赫进行了长时间谈判，但后者拒绝投降。于是，警方于当天10时30分(北京时间17时30分)开始突击，进入梅拉赫的房间。在搜索房间时，梅拉赫从浴室冲出并向警方开枪，双方随即发生交火。交火过程中，梅拉赫从房间窗口跳出后死亡。突击行动中，两名警察受伤。

法国警方于21日凌晨3时左右展开围捕行动，由于警方一直希望活捉梅拉赫，因此双方进行了长达32个小时的对峙。

本月19日，一名枪手在法国南部城市图卢兹一所犹太学校门前开枪打死3名学生和一名教师，震惊法国社会。11日和15日，还有4名军人分别在图卢兹和蒙托邦市遭到枪击，其中3人死亡、1人重伤。警方说，在对峙中23岁的梅拉赫声称自己是“基地”组织成员，曾在阿富汗和巴基斯坦边境地区受训，并承认自己制造了上述3起枪击事件。



3月22日，在法国图卢兹枪击事件嫌疑人住宅楼附近，警察将妇女和儿童疏散到安全地区。



杜尔在亚的斯亚贝巴参加非盟峰会的资料照片(2011年1月摄)。

军人哗变

马里总统政权被终结

新华社巴马科3月22日电(记者 王子正)马里政变军人22日凌晨通过马里国家电视台发表声明说，总统杜尔的政权已被终结，国家政权将交给未来选举出的政府。

马里民主恢复委员会发言人阿马杜·科纳雷在讲话中说，现行宪法被中止，政府机构被解散，将在合适时机举行大选。他说，政变的策划者是阿马杜·哈马·萨诺戈将军。政变军人已宣布在全国实行宵禁。

科纳雷说，发生此次政变的主要原因是部分军人对政府处理北部地区骚乱不力以及未能有效打击北方恐怖势力而感到不满。他说，将要举行的大选将是“自由”“透明”的。

当地时间21日中午，距离巴马科15公里的卡蒂军营内部分军人开始打砸军火库并鸣枪示威，要求政府为部队配备足够的武器抵抗图阿雷格叛军。随后，政变军人前往总统府示威。有报道说，总统府附近陆续传出枪声。21日下午，政变军人占领马里国家电视台，在电视台内鸣枪驱散工作人员。

今年1月中旬以来，马里北部多个城镇遭图阿雷格武装袭击，马里政府军与武装人员多次发生交火，造成人员伤亡。其间在马里首都巴马科、塞古等城市数次爆发示威游行，抗议政府处理北部地区骚乱不力。

图阿雷格族是一个游牧民族，主要分布在阿尔及利亚、布基纳法索、利比亚、尼日尔以及马里境内。生活在马里境内的图阿雷格人要求在从马里西部延伸到北部的广大沙漠地区——阿扎瓦德地区建立独立政权。



3月22日，政变军人聚集在马里首都巴马科的国家电视台门前。

链接 马里共和国是西非的一个内陆国家，是西非面积第二大的国家，人口1400多万。它的北部边界在撒哈拉沙漠的中心，大多数人集中在南部，尼日尔河和塞内加尔河源于这里。马里是一个非常落后的国度，经济贫困，生活质量低下，54%的马里人是文盲，只有约三分之二的人口有干净的水源，平均期望寿命只有45岁。

胃溃疡恶变的征兆

爱民医院胃肠科副主任医师张长春每天都接触很多胃病患者，有许多病人就诊时，对自己的病情过分顾虑，害怕恶变。他总是耐心地就胃肠疾病的相关知识为患者解答，他说：胃溃疡患者，首先要做细致检查，搞清楚是一般的溃疡还是恶性的病变，有没有受到幽门螺杆菌感染等。在胃溃疡患者中，幽门螺杆菌检出率为70%~90%。但大多数患者通常并不知道感染了幽门螺杆菌，往往是出现腹痛、恶心、呕吐、消化不良等症状之后，经过检查，才发现自己感染了幽门螺杆菌。幽门螺杆菌是导致胃病的主要原因，是消化性溃疡发病不可忽视的病因，所以胃难受的时候要到医院做胃肠检查，以查清病因。查明病

情将为针对性治疗胃病提供科学的临床依据，可大大提高胃肠疾病的治疗效果。

胃溃疡的严重后果之一就是恶变。一般来说，有些有先期征兆，如疼痛的性质与规律有所变化，或者变为持续性的隐痛；突然感觉严重消化不良，出现恶心、呕吐症状并伴有发热和进行性消瘦；呕血及黑便伴有贫血等；突然在腹部发现包块，服用药物无效等。出现这些症状表明患者有癌变的可能，应及时查明原因，进行确诊治疗。

爱民医院拥有C14呼气检测仪，体外检查，只需呼一口气，即可快速、准确地诊断出是否感染幽门螺杆菌，提高了胃病诊疗水平。

乳房红肿和疼痛不可忽视

晓霞女士最近发现乳房长有一个小疙瘩，以为是乳腺结节属正常现象，没有引起重视。在感觉乳房疼痛的情况下才去医院就诊。经检查，发现乳腺肿块已到了乳癌中期，她只得将一侧乳房切除。

爱民医院外科乳腺专家柴文豪介绍，女性患乳腺疾病者越来越多，乳腺疾病已成为女性最大的“健康杀手”。我国每年有50余万妇女患乳腺癌，20余万妇女死于乳腺癌，特别是25岁~35岁的患者大幅增长。除乳腺癌外，其他乳腺常见疾病有乳腺囊性增生、乳腺纤维腺瘤、乳腺炎等，发病率教高。造成这样的因素有许多，如女性承担精神、身体双重压力越来越大；生活无规律；女性生育年龄偏大、产次下降；环境污染物和激

素、农药在食品上的残留物影响等，使乳腺癌发病率和死亡率迅猛增长。

爱民医院从关注女性健康出发，购进先进的用于乳腺检查的钼靶机，开设乳腺病专科门诊，实行专病专治，平时不太关注乳房健康的女性朋友们应关爱自己，关爱乳房，不要因忽视乳房疾病而导致严重后果，追悔莫及。

专家提示：女性要注意乳房情况，尤其是在洗澡、穿衣等日常活动中多加留意。要对自己乳房的大小和形状的变化引起注意，对静脉过分突起、肿块及红肿疼痛、乳头有分泌物或是皮肤起皱等情况保持警惕。如果发现不正常，应立即求医。

遭遇路边炸弹
威胁血洗村庄

美军被指为报复 杀害阿平民

杀人大兵昨在美受审
律师称没有证据很难定罪

涉嫌枪杀16名阿富汗平民的美国大兵罗伯特·贝尔斯22日在美国受到起诉。美国媒体一度炒作贝尔斯本来是一个“好人”，所作所为不可思议。这类报道被指有为杀人士兵开脱之嫌。而与此同时，一些阿富汗村民说，美军遭路边炸弹袭击后发出死亡威胁，16名村民死于美军报复。

阿富汗村民： 美军为报复血洗村庄

贝尔斯11日凌晨在南部坎大哈省潘杰瓦伊地区一座美军营地附近的巴兰迪村和科扎伊村射杀16名平民，包括9名儿童和3名妇女。

一些当地人说，7日或8日，美军在距营地大约500米的莫哈亚村遭路边炸弹袭击，有士兵受伤。

莫哈亚村民艾哈迈德·沙阿·汗告诉美联社记者，遇袭后，美军和阿富汗部队进入村庄，命令男性村民靠墙站立。“他们看似会向我们开枪，我非常害怕。”汗回忆道，“一名北约士兵让翻译告诉我们，连我们的孩子也要为袭击付出代价，他们果然这样做了。”

多名村民说法相似，认定美军报复，杀害平民。潘杰瓦伊地区部落长老之一吴拉姆·拉苏尔16日告诉阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊，村民报告美军发出死亡威胁。

“他们运走坦克残骸和伤员，回到爆炸现场附近的村子，命令所有人走出屋子。美国人告诉村民：‘我们的车被炸……我们会报复，至少干掉你们20人。’”拉苏尔说，“所以我认为，他们在这些村庄杀害妇女儿童，属于报复。”

杀人美兵： 对案发过程“选择性失忆”

驻阿美军发言人吉米·卡明拒绝提供任何信息，拒绝证实美军遇袭，拒绝证实村民受到报复威胁。他说：“枪击(平民)事件以及一切引发或关联这起事件的可能性将受到调查。”

贝尔斯19日在美国拘押地告诉辩护律师布朗，射杀平民前两天，他的一名朋友遭路边炸弹炸断腿，让他心情不好。布朗说，贝尔斯记得一些枪击前后的事，“但对中间(的记忆)非常少”。

莫哈亚村民内克·穆罕默德说，他8日听见一声爆炸，走出屋外查看。正与邻居讨论发生什么事时，两名美军士兵命令他们和其他男性村民靠墙站。翻译向村民转述一名美军士兵的话：“我知道，你们所有人都参与了，你们支持反叛。所以，你们会付出代价。你们和你们的孩子会付出代价。”

阿富汗一个调查团推断，不止一名美军士兵开枪。美方说，案情正在调查，但所有迹象显示凶手仅一人。

辩护律师： 没证据没口供，很难定罪

贝尔斯关押在堪萨斯州莱文堡军方监狱。律师布朗19日和20日与他见面两次，合计11小时。

布朗20日在监狱附近的酒店外告诉记者，打算前往阿富汗取证。他说：“我没见到证据……没有法庭证据，没有口供。”

按布朗的说法，贝尔斯是所谓“战士中的战士”，言下之意是“优秀战士”，尽管不愿去阿富汗作战，但服从派遣命令，“从不自我可怜”。

他说，贝尔斯可能22日进入正式审理程序，会受到“杀人和一连串罪名指控”，审理过程可能持续超过两年。

(据《钱江晚报》)